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Wina na kieliszki, karafki i butelki
Wines by the glasses, carafe and bottles

aperitif

Prosecco u Zofii		  15 cl	 12,-
D.O.C. Prosecco, Włochy/Italy	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Glera	 100 cl	 80,-

Delikatnie wytrawne. Orzeźwiające i pełne./ Gently dry. Refreshing and full.
Jasno słomkowy kolor. W zapachu wyczuwalne jabłka i cytryny. Delikatne w smaku.
Polecane jako aperitif oraz do ryb, sałatek, lekkich dań.

białe / white

Rocca Antica Bianco		  15 cl	 12,-
I.G.T. Terre di Chieti, Włochy/Italy	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Trebbiano, Chardonnay	 75 cl	 60,-

Półwytrawne. Krągłe i przyjemne./ Semi-dry. Round and pleasant.
Subtelne i proste białe wino, z akcentami owocowo - kwiatowymi. Idealne jako aperitif, a 
także do ryb, sałat, lekkich dań i owoców morza.

Schmitt Sohne Riesling		  15 cl	 12,-
Mosel, Schmitt Sohne, Niemcy/Germany	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Riesling	 75 cl	 60,-

Półwytrawne. Świeże, rześkie./ Semi-dry. Fresh, crisp.
Świeże lekkie wino z delikatnie podkreśloną owocową slodyczą, którą świetnie balansuje 
rześka kwasowość. Aromaty dojrzałych jabłek i gruszek z mineralnym finiszem.

Classic Chardonnay VSE		  15 cl	 12,-
D.O. Central Valley, Viña San Esteban, Chile/Chile	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Chardonnay	 75 cl	 60,-

Wytrawne. Tropikalne i lekkie./ Dry. Tropical and light.
Jasnozłoty kolor. Świeże aromaty cytrusów i owoców tropikalnych. Średnio zbudowane, 
z przyjemnym finiszem. Połączenie aromatów owocowych i średniego ciała sprawiają, że 
wino to doskonale pasuje do łososia lub kalmarów.

Wina na kieliszki, karafki i butelki
Wines by the glasses, carafe and bottles

czerwone / red

Rocca Antica Rosso		  15 cl	 12,-
I.G.T. Terre di Chieti, Włochy/Italy	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Sangiovese, Montepulciano	 75 cl	 60,-

Półwytrawne. Pełne z miłym aromatem./ Semi-dry. Full with nice aroma.
Delikatne w aromacie z lekko zaznaczonym owocem wiśni. W ustach podobne –proste, 
ale przyjemne, delikatna kwasowość z lekko słodkim, owocowym finiszem. Do lekkich 
dań mięsnych.

Rocca Antica Primitivo		  15 cl	 12,-
I.G.P. Puglia, Di Camillo Vini, Włochy/Italy	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Primitivo	 75 cl	 60,-

Wytrawne, subtelne. Pełne i bogate./ Dry, subtle. Full and rich.
Bogaty bukiet dojrzałych jeżyn i ciemnych czereśni z delikatnie zaznaczonym aromatem 
kwiatów. Pełne i okrągłe z nutami konfitury wiśniowej i gorzkiej czekolady. Długi finisz.

Classic Cabernet Sauvignon VSE		  15 cl	 12,-
D.O. Aconcagua Valley, Viña San Esteban, Chile/Chile	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Cabernet Sauvignon	 75 cl	 60,-

Wytrawne. Pełne i wyraziste./ Dry. Full and expressive.
Nuty wiśni, czarnej porzeczki i dymu. Dobrze zbudowane, z dojrzałymi taninami.



Wina na kieliszki, karafki i butelki
Wines by the glasses, carafe and bottles

deserowe / dessert

Vina Losar Blanco	 białe/white	 15 cl	 12,-
Vino de Mesa, Bodegas Victorianas, Hiszpania/Spain	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Viura	 75 cl	 60,-

Półsłodkie. Soczyście owocowe./ Semi-sweet. Juicy fruit.
Odświeżający bukiet, pełen zapachów owoców cytrusowych i białych kwiatów, bardzo 
charakterystyczny dla szczepu Viura. Bardzo uniwersalne wino, nadające się na wszelkie 
okazje. Aperitif, ryby i owoce morza.

Terra Musa Verduzzo Veneto	 białe/white	 15 cl	 12,-
I.G.T. Veneto, Terra Musa, Włochy/Italy	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Verduzzo	 75 cl	 60,-

Półsłodkie. Owocowe./ Semi-sweet. Fruity.
W nosie nuty miodu akacjowego i dojrzałych brzoskwiń. Na podniebieniu świeże i lekkie, 
z wyrazistą słodyczą. 

Vina Losar Tinto	 czerwone/red	 15 cl	 12,-
Vino de Mesa, Bodegas Victorianas, Hiszpania/Spain	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Tempranillo	 75 cl	 60,-

Półsłodkie. Pełne z wiśniową nutą./ Semi-sweet. Full with cherry notes.
Piękny, głęboki kolor i dojrzały, intensywny zapach z akcentami wiśni i czarnych porze-
czek. W smaku zbalansowane, bogate, półsłodkie z miękkimi taninami. Znakomite do 
picia samo, również z twardymi serami lub czekoladowymi deserami.

Val Conde Crianza	 czerwone/red	 15 cl	 12,-
Vino de Mesa, Utiel Requena, Hiszpania/Spain	 50 cl	 40,-
Szczep/Variety: Bobal, Tempranillo	 75 cl	 60,-

Półsłodkie, deserowe. Nuty czerwonych owoców./ Semi-sweet, dessert. Notes of red 
fruits.
Nuty czerwonych ciemnych owoców leśnych oraz wanilli. Średnio zbudowane o aksa-
mitnym finiszu.

Wina jakościowe
Quality Wines

Portugalia / Portugal
portugalskie lekkie wina. idealne do deserów

Quinta da Raza Vinho Verde Branco	 białe/white	 75 cl	 62,-
D.O.C. Vinho Verde, Quinta da Raza
Szczep/Variety: Arinto, Azal, Trajadura

Półwytrawne, ćwierć musujące. Świeże i owocowe./ Semi-dry, a quarter of sparkling. 
Fresh and fruity.
Cytrynowy kolor. Owocowy zapach z charakterem grejpfrutowym. Rześkie i aromatycz-
ne. Bardzo lekkie.

Quinta da Raza Vinho Verde Rose	 różowe/rose	 75 cl	 62,-
D.O.C. Vinho Verde, Quinta da Raza
Szczep/Variety: Padeiro
Półwytrawne, ćwierć musujące. Intensywny malinowy kolor./ Semi-dry, a quarter of 
sparkling. An intense raspberry color.
Wyjątkowe portugalskie różowe Vinho Verde o silnym zapachu leśnych owoców. Mięk-
kie, wytrawne i bardzo orzeźwiające. Polecane jako aperitif, do lekkich dań, ryb, owoców 
morza, sałat.



Wino Musujące Jakościowe
Quality Sparkling Wine

Ca’Tullio Prosecco		  75 cl	 85,-
D.O.C. Prosecco, Ca’Tullio, Włochy/Italy
Szczep/Variety: Glera

Wytrawne. Rześki bukiet./ Dry. Crisp bouquet.
To wino musujące o słomkowożółtym kolorze, o jaskrawym odcieniu. Bąbelki ma deli-
katne i trwałe. Zapach charakterystyczny dla owoców. W smaku miękkie, przyjemnie 
owocowe. Wino musujące doskonałe na każdą okazję, przyjemne i eleganckie, idealne na 
aperitif. Podawać mocno schłodzone, w temperaturze od 2° do 5°C.




